

# 宁波国际汽车博览会今启幕

## 规模史上最大 最高优惠幅度达40万元

**商报讯** (见习记者 朱麟华) 年中优惠购车好机会来临。今天, 为期4天的第二十二届宁波国际汽车博览会将在宁波国际会展中心开幕。记者从车博会举办单位宁波联程展览有限公司了解到, 本届车博会以“赏车、购车、玩乐, 全家欢乐嘉年华”为主题, 共设八大展馆, 外加一个户外展区。来自欧洲、美洲、亚洲等十几个国家和地区的近70个主流汽车品

牌、430余款车型参展, 是目前为止宁波规模最大的车博会。

本届车博会以整车为主体, 汽车用品、汽车金融与保险等汽车相关行业为配合, 各类汽车文化、汽车活动为烘托, 吸引国内外汽车品牌商、汽车从业者、消费者和爱好者共同参与。

本届车博会不但齐聚了奥迪、保时捷、凯迪拉克、雷克萨斯等国际知名的大牌, 也有国

内长城、东风风行、吉利等品牌的加盟。

据了解, 在第二十二届车博会现场上, 将会有6场新车的发布会和8场新车见面、首秀会。其中包括之前人气极高的全新奥迪A8 PA上市会, 凯迪拉克ATS-L浙江首发上市会, DS首款豪华SUV DS6浙江首秀, 沃尔沃2015全新S60L上市会, 全新MINI亮相, 全新款科鲁兹浙江首发, 东风雪铁龙1.6C5见面会, 东风风

神首款都市型SUV AX7华东地区首秀见面会, 广汽丰田雷凌浙江车展首发上市, 海马M5上市会, 观致车博会见面会等。

此外, 各汽车厂商将提供特惠价。买奔驰改装房车送宝马, 明秀限量版直降40万元, GMC商务之星特价80万元, 江淮瑞风M5官降4万元, 瑞风S5购车即送10万公里免费保养等万元大礼包等。



## 进口冷鲜奶流行甬城

### 价格是本地冷鲜奶的四五倍, 但其实营养成分差不多



超市货架上的进口冷鲜奶琳琅满目。  
实习生 徐宁 摄

**商报讯** (记者 孙美星 实习生 徐宁) 原本宁波市场上进口牛奶大多是保质期在一年左右的常温奶, 如今靠全程冷链配送的进口冷鲜奶越来越多地出现在超市的货架上。尽管这些冷鲜奶的价格是本土冷鲜奶的四五倍, 买回家保质期可能只剩一半时间, 但销

量仍然不错。

### 价格虽高但销量不错

在市区一些进口商品超市的货架上, 都能看到进口冷鲜奶的身影, 与每升价格在10~20元不等的进口常温奶相比, 进口冷鲜奶的价格高出不少。在和义大道购物中心的OLE超市, 货架上有4种进口冷鲜奶, 都是1升装, 售价从43.5~46.8元不等, 产地都来自韩国, 有两种已经售罄。

“我家宝宝2岁零2个月, 体检的时候医生说可以喝鲜奶了, 以前喝奶粉的时候就是全进口的, 所以选鲜奶我也买进口的。”一位正在给孩子选购冷鲜奶的顾客告诉记者, 她感觉进口冷鲜奶喝起来和国产的没有太大的不同, 但总觉得品质会更好一些。

“进口冷鲜奶的价格比较高, 起初我们担心接受的人不多, 所以刚开业那天尝试着进了10瓶新西兰的进口冷鲜奶, 一种是300毫升,

售价25.9元, 还有一种1升装的, 售价57.9元, 没想到当天就全部卖完了。”位于东门口的100%纯进口超市商品部经理童敏辉介绍, 看到消费者对进口冷鲜奶的接受度如此高, 超市正在着手引进新的韩国进口冷鲜奶品牌。

在网购市场, 进口冷鲜奶也越来越多了。在淘宝上记者看到, 进口冷鲜奶产地主要来自澳大利亚、新西兰和韩国, 不少冷鲜奶需要预售, 每升的售价也在60元左右。

### 不必迷信进口冷鲜奶

记者走访市场发现, 进口冷鲜奶不但售价是国产奶的几倍, 保质期普遍在14天左右, 这为进口冷鲜奶进入国内市场赢得了时间。“新西兰的冷鲜奶是全程冷链空运来的, 运输过程中一直保持在0℃到4℃的环境里, 到宁波最快要四五天时间, 所以上市以后还有10天左右的保质期。”童敏辉介绍, 韩国的进口牛奶保质期也有十几天时间。

售价高出几倍的进口冷鲜奶究竟好在哪里? 记者仔细对比了一款新西兰冷鲜奶与一款国产冷鲜奶的营养成分表, 发现两者的数据差别不大: 作为衡量乳品质量重要指标的蛋白质含量一项, 新西兰冷鲜奶为3.5克/百克, 而本土冷鲜奶的蛋白质含量为3.4克/百克, 脂肪含量上, 每100克本土冷鲜奶比新西兰奶高上0.2克。

“全程冷链是确保冷鲜奶品质的关键因素, 进口冷鲜奶在运输、冷链等环节上比较容易出现问题, 其实也不能说一定比国产奶更放心。”一位业内人士坦言, 冷鲜奶最突出的价值在“鲜”字, 从营养成分来说, 进口奶和国产奶没有太大的差别, 而国产奶因为物流路途短, 在“鲜”字上更占优势。此外, 市场上不少进口鲜奶其实是调制乳, 并非纯正鲜奶, 调制乳是在生牛(羊)乳或复原乳基础上添加了其他原料或营养强化物质, 生牛(羊)乳或复原乳含量不低于80%, 消费者购买的时候要看清楚。

## 全系升级, 完美触手可及

即日起至9月30日, ES 250专享0利率或30%超低首付, 更有ES 300h优享515金融专案

ES

35.9万元起

ES 250: 全系升级: 多媒体系统全面升级, 并标配16英寸显示屏; 全景天窗: 尊享车内空间, 尽享从首座享; 更多亮点, 敬请莅临Lexus雷克萨斯品牌服务中心: 400-810-2727, 或登录www.lexus.com.cn

ES全系厂商建议零售价